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ВСТУП

Наше сприйняття «глобальної торгівлі» зазвичай пов'язані з товарами: автомобілями і сталлю, комп'ютерами і текстилем, нафтою та побутовою технікою і так далі. Але в найближчі кілька десятиліть більша частина дій в плані збільшення глобальної торгівлі, швидше за все, буде пов'язана з послугами, а не товарами. Cектор послуг невпинно зростає і все більше впливає на робочі місця. Однак більшість з нас не звикло думати про імпорт та експорт країнами через національні кордони транспортних послуг, фінансових послуг, туризму, будівництва, охорони здоров'я та освіти або багатьох інших видів послуг.
Питання міжнародної торгівлі послугами досліджувалось такими вітчизняними та зарубіжними вченими, як Р. Верноном, С. Ліндером, Б. Оліном, Е. Хекшером, М. Портером, Д. Рікардо, А. Смітом, П. Самуельсоном, Д. Бейкером, Дж. Франкелєм, Е. Хелпманом, Дж. Амольдом, А. Метью, Ф Берто, І. Борчертом, Л. Цематом, Р. Чаретте, Х. Нордасом, І. Балабановим, Б. Кравцовим, М. Морозовим, Е. Войновою, С. Якубовським та ін.
Актуальність теми дипломної роботи полягає в зростаючій ролі торгівлі послугами у міжнародних економічних відносинах, що під впливом процесу глобалізації та у необхідності розвитку потенціалу України в міжнародній торгівлі. 
Метою роботи є розроблення та структуризація теоретично-методологічних основ світового ринку послуг і розробка науково-практичних рекомендацій щодо подальшого розвитку міжнародної торгівлі послугами в умовах глобалізації світогосподарських зв’язків.
Відповідно до мети роботи в робот  поставлено і вирішено такі задачі:
· систематизувати теоретичні підходи до вивчення міжнародної торгівлі послугами;
· охаректиризувати сучасний стан міжнародного ринку послуг;
· розглянути перспективи подальшого розвитку міжнародного ринку послуг під впливом глобалізації;
· виявити відповідну для України роль на світовому ринку послуг в умовах його розвитку;
· надати рекомендації щодо участі України у світовій торгівлі послугами.
Об’єктом дослідження є трансформація міжнародної торгівлі послугами в умовах глобалізації світогосподарських зв`язків.  
Предметом дослідження є процеси, які виникають при розвитку міжнародної торгівлі послугами, роль глобалізації у цьому процесі та зміни які цей розвиток спонукає. 
Методами дослідження є спостереження та опис, метод теоретичного аналізу і синтезу при аналізі наукової літератури та теоретичної бази, метод порівняння, статистичного аналізу та системного підходу під час розгляду статистичної бази міжнародної торгівлі послугами та метод економіко-математичного моделювання для оцінки впливу ряду факторів на туристичну привабливість України..
Інформаційна база дослідження містить в собі наукові статті та інші теоретичні матеріали з даної проблематики, статистичні дані міжнародних економічних організацій, таких як Світовий банк та Всесвітня торгова організація, статистичні дані Національного банку України та Державної служби статистики України, тощо.
Апробація результатів дослідження була зроблена за допомогою публікації тези, участі у двох наукових конференціях та участі в програмі DAAD.
Структура дипломної роботи складається зі вступу, трьох розділів та висновків а також списку використаних джерел.



ВИСНОВКИ

На основі проведеного у роботі аналізу трансформації міжнародної торгівлі послугами в умовах глобалізації світогосподарських зв`язків а також розгляду туристичного сектору України можна дійти наступних висновків.
Основоположною для всього процесу структуризації та регулювання міжнародної торгівлі послугами стала Генеральна угода з торгівлі послугами, що набула чинності лише у 1995. До неї визначення та регулювання торгівлі послугами мало досить хаотичний характер. Незважаючи на остаточне визнання ролі торгівлі послугами у світовому господарстві, все ще не існує консенсусу з приводу визначення терміну «послуга». Вчені лише дійшли згоди, що це якась діяльність або дія, яка має нематеріальний ефект задоволення потреби споживача. Послуги мають свої особливі риси, такі як невідчутність, невидимість, нерозривність виробництва й споживання, неоднорідність і мінливість якості та нездатність до зберігання, що визначають труднощі використання до послуг звичного товарного підходу, не дивлячись на тісне переплетення цих двох видів торгівлі.
Саме ГАТС була розроблена класифікація послуг, що включає в себе більш ніж 160 видів послуг, розділених на 12 основних розділів. Це ділові послуги, що включають 46 галузевих видів послуг, послуги зв'язку - 25 видів, будівельні й супутні їм послуги - 4 види, дистриб'юторські послуги – 5 видів, загальноосвітні послуги - 5 видів, послуги із захисту навколишнього середовища - 4 види, фінансові послуги, включаючи страхування - 17 видів, послуги з охорони здоров'я - 4 види, туризм і подорожі - 4 види, послуги в області організації дозвілля, культури й спорту - 5 видів, транспортні послуги -33 види та інші послуги. Існує також і класифікація МВФ, проте вона не отримала широкого поширення. Також ГАТС було поділено всі послуги на 4 режими (або способи): спосіб 1 - транскордонне надання, спосіб 2 - споживання за кордоном, спосіб 3 - комерційна присутність, спосіб 4 - присутність фізичних осіб.
Регулювання торгівлі послугами також здійснюється в основному СОТ. Принципи регулювання міжнародного ринку торгівлі послугами такі ж, як і при торгівлі товарами – це принцип надання режиму найбільшого сприяння, принцип надання національного режиму і принцип транспарентності. Також, зобов'язання країн поділяються на дві групи: загальні та специфічні. Після СОТ, деякий період часу міжнародну торгівлю в основному регулювали регіональні торговельні угоди, проте в останні роки спостерігається тенденція до повернення основної регулюючої ролі Світовій організації торгівлі.
Навідміну від сфери торгівлі товарами, торгівля послугами все ще має значні темпи зростання та розвитку, у ній на даний час переважає режим 3 – комерційна присутність. Розвиток сфери торгівлі послугами відбувається в значній мірі завдяки науково-технічному прогресу, так, деякі види послуг лише підходять до активної фази торгівлі.
Туристичний сектор є одним з найбільш прибуткових у світі. Він охоплює 10% світового ВВП та створює 1 з 11 робочих місць у світі. Основними тенденціями можна назвати зростання кількості туристів з країн, що розвиваються а також різке зростання частки китайських туристів у світі. В загалом, туризм продовжує досить активний розвиток і не має різких структурних змін в останні роки.
Сучасною тенденцією світової торгівлі в загалом є сповільнення темпів її зростання, що можна назвати закономірною фазою після бурхливого зростання у попередні роки. Світовому товариству необхідно сфокусуватися на сталому рзростанню та розвитку включаючи поглиблення процесів глобалізації та інтеграції а також поступовій зміні регулюючого законодавства для створення оптимальних умов для країн-міжнародних акторів.
Все сказане виже застосовується і до ринку послуг, за тим виключенням, що він також потребує і більшої кількості зібраних даних, і більш істотних змін в регулюванні, так як не дивлячись на весь науково-технічний прогрес, основним керуючим документом являється ГАТС, якій вже майже 25 років.
Туристична сфера послуг, як вже зазначалося, є дуже привабливою і особливо привабливою її можна вважати в Україні. Основними причинами цього можна назвати величезний потенціал а також значну її недорозвиненість, прибуток від туристичної сфери для України складає лише 1,5% від ВВП, а показник витрат туристів за одну поїздку найнижчий в світі і становить лише 100 дол. США. Розвиток туристичної сфери привабливий ще й тому, що він зачіпає багато суміжних сфер, таких як будівництво інфраструктури, житла, пасажирські перевезення, тощо. Проведений регресійний аналіз виявив, що найбільш впливовими для української туристичної сфери є такі показники, як індекс інфляції та рівень безробіття. Загалом, дослідження показує, що міжнародна торгівля послугами це дуже перспективний напрямок розвитку, на який Україна має звернути свою увагу.
Підсумовуючи, можна сказати, що, не дивлячись на весь скептицизм, процес глобалізації можна назвати позитивним для світової економіки в загалом, зокрема і для торгівлі послугами. В умовах глобалізації країнам, зокрема і Україні, необхідно визначити оптимальну для себе роль у світовому господарстві і невпинно слідувати їй для максимізації вигід від сучасних процесів трансформації.
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